



香港卫视执行台长、著名时事评论员

杨锦麟 杭州打车被宰

- 半小时连发5条微博吐槽
- 杭州市领导当晚打电话致歉
- 出租车司机违规将被处罚

杨锦麟是香港卫视执行台长，也是著名时事评论员和专栏作家，他对时事的点评犀利、到位、深刻，因此得到许多人的喜爱和推崇。不过11月16日，他半小时内连发5条微博，讲述了他在杭州萧山机场“打的被宰”的遭遇，一时间被网友多次转发和热议。

30公里的哥开价200元

11月16日上午10点33分，杨锦麟发了一条微博：“杭州萧山机场出租车管理无序，价格昂贵，刚刚问了一辆自称特殊价码的出租车，司机问了目的地，开价350元，好家伙，这应该是全世界最贵的出租车价码。”

几分钟后，微博上又更新说：“为了赶时间，找来一辆便宜的出租车，议价车，200元……”随着这条微博发出的，还有一张车子照片，车内有计价器，明显是辆出租车，但是计价器的空车灯没有翻下来，司机的座位也没有安全围栏。

据记者事后了解到，杨锦麟的目的地是杭州滨江区的龙禧福朋喜来登酒店。从地图软件上查询，从萧山机场到酒店的最短路程为30.6公里，按照杭州出租车的计程价格计算，正常费用在95元左右。

而按照萧山出租车的计程价格计算（萧山出租车计价方式与杭州主城区不同），正常费用在104元左右，两者都不计等候费。

涉事出租车找到了

16日下午，记者联系了杭州市道路运输管理机场管理所，所

司机涉嫌违规议价

通过监控，机场运管所锁定了一辆车牌号为浙A.LT05X的萧山出租车，通过对司机杨某的初步调查，基本确定了搭载过杨锦麟的事实。

据司机杨某描述，当时完全不知道自己载了位香港来的名人，杨锦麟下车后还将手机落在了座位上，他还开车把手机送还。杭州市运管局已经通知他立即前往机场运管所接受调查。

目前，萧山国际机场采取“一车一卡”的停车候客制度，并通过视频监控、现场管理等方式及时调配车辆。按照相关规定，该司机不按规定使用计价器的议价行为属于违规行为，将被处以300-3000元的罚款。

据了解，机场所2012年度已查处出租车违章近400起，罚款1750元以上54起。



杨锦麟微博上发的出租车图片

杭州市领导电话致歉

正当大家希望杨锦麟对该事件及时回应时，11月16日晚上22点56分，杨锦麟在自己微博上发布消息称：“刚接到杭州市张副市长的电话，他向我今天的遭遇表示道歉，也希望借此机会认真整顿运管问题，我真有点不知所措，更觉得杭州市有关方面如此迅速接受批评意见，亦采取立即改进措施，也值得一赞！出租车是城市的名片和品牌传播最直接的平台和路径，真诚希望杭

州在此有所作为！”

司机曾送还手机

7分钟后，杨锦麟再次发微博表示：“对那位司机的命运，我有点担心。补充说明一件事：下车时，司机从后头追了上来，将我遗落在车里的手机交还给我，这也让我有点意外。人都可能是多重性多样性的，司机循不受制度约束的游戏规则行事，固然可恶，但他也有良善的一面！瑕不掩瑜，留条活路吧！”

据《今日早报》



一路上，学生们活力四射

40公里是什么概念？

前不久，快报曾报道武汉华中科技大学在校运会中取消了女子3000米与男子5000米项目。而40公里，相当于8个“5000米”，这么远的路程，却要徒步到达，这不能不说需要强大的意志。但是，如果让中学生来完成，他们能到终点吗？

四川泸州纳溪区护国镇护国中学的师生告诉你：我能！

11月14日，该校近700名师生，徒步到20公里外的天仙镇牟观村并返回，用了10小时，中途只有7名学生坐了车。而他们的补给是：3个馒头、1瓶矿泉水。

- 一些学校因学生体质差取消长跑
- 这个学校的学生们为啥活力四射

3个馒头1瓶水 700师生暴走40公里

出发

三个馒头一瓶水

11月14日早上，往书包里装上3个馒头一瓶矿泉水后，仲观追随浩浩荡荡的队伍，从学校出发了。

队伍离开学校前，陪伴学生一路走完全程的副校长袁愈松看了看表：上午8:05。在接下来的时间里，仲观从护国中学一直走到天仙镇牟观村，然后再从牟观村折返回护国中学，一共40公里。

从上学期起，护国中学就开始举行长途拉练活动。今年5月，护国中学组织部分学生从护国一路徒步到渠坝，然后再返回学校，一天走了30公里路。这一次，则在原来的基础上，又增加了10公里。袁愈松说，“孩子们长途跋涉的机会并不多。我们举行这样的长途拉练，就是要让孩

子们感受到真正的苦与累，并以此锻炼孩子们的意志力和吃苦耐劳的精神。距离短了，起不到效果！”

路上 同学扶着走完全程

活了17岁，谢福梅感慨，此前，自己还没有经历过那种“身子散架般”的感觉。14日这天，走完40公里路后，即便肚子很饿，但倒在寝室床上，谢福梅很快就睡着了。

谢福梅原本不需要走得这么辛苦。徒步到一半时，谢福梅突然感觉自己肚子痛了起来。为了确保拉练万无一失，学校专门准备了车辆和医护人员随队，但谢福梅谢绝了上车这一请求，而是坚持到底。“走到后来，确实不行了，同学们就搀扶着我，背着我，走完了全程。我们的想法很简单，那就是全班每一个同学，

都要走完全程。后来，我们确实做到了这点。班上无一人坐车。”

一路下来，让高二女生任艺感到最不舒服的，是脚下这双鞋。走到十多公里时，任艺干脆脱掉鞋，穿着袜子走路。

终点 仅7名娃娃坐了车

等到最后一拨孩子返回学校，已是傍晚6时40分。“除中午短暂休息，700师生大概走了10个小时左右。”让袁愈松感到欣慰的是，参与活动的700名师生，仅有7名孩子坐了车，“主要都是高一女生，没有一名男孩子！”

16岁的仲观感慨，此前自己走过的最远一次路，不过两个多小时，“没想到，现在我一口气也能走10多个小时！”

长途跋涉后腿脚僵硬的孩子们，经过短时间调整，目前大多都已完全恢复。据《成都商报》

上海车牌拍出新高 平均中标价66946元

上海车牌11月17日落槌的最新竞拍价公布，平均中标价66946元，比上月增加238元；最低中标价66400元，比上月增加1200元，双双创下年内车牌竞拍价格的新高。

今年以来，车牌投放量已连续6个月保持9500张的高投放量。尽管17日参与竞拍投标人数比上月减少800多人，实际中标率达到50%，但申城累计的竞拍未得者队伍日渐庞大，市场刚性需求十分强劲，上海车牌仍然十分吃香，价格持续攀高难以下跌。

上海车牌竞拍价格不断上涨，也使部分市民把目光投向新能源车。日前，上海市交通运输和港口管理局官员表示，上海新能源车牌额度目前还没有开始发放。不过，上海新能源汽车补贴政策已上报国家四部委，正在等待最终审批。

综合

天天出彩

体彩 22 选 5(12315 期)

中奖号码	03 05 08 15 16	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	35 注	14101 元
体彩排列 3(12315 期)		

中奖号码	0 0 7 9 1	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3420注	1000元
排列3组选3	4379注	320元
排列3组选6	0注	160元
体彩排列 5(12315 期)		

中奖号码	0 0 7 9 1	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	18注	100000 元
体彩超级大乐透(35选5加12选2)		
第12135期		

开奖结果：
03 05 17 18 33 + 06 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 基本 0注 0元
追加 0注 0元
二等奖 基本 34注 143708元
追加 9注 86224元
福彩东方6+1(2012135期)

中奖号码	9 0 6 6 8 0	
生肖号码	羊	
奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	1注	74802元
福彩 3D 游戏(2012315期)		

中奖号码	3 7 1	
奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	370 注	1000 元
组选 3	0 注	320 元
组选 6	972 注	160 元
福彩 15 选 5(2012315 期)		

中奖号码	2 8 12 14 15	
奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0 注	0 元
一等奖	95 注	4555 元
快3销售中奖报告单		

江苏快3玩法2012年11月17日
销售额: 14136726.00 元
中奖注数: 169777 注
中奖金额: 7113990.00 元
足彩 4 场进球游戏(12185 期)

开奖结果:
02332213
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元
足彩 6 场半全场胜负游戏(12183 期)
开奖结果: 000111001133

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元
福彩 15 选 5(2012315 期)

体彩鸡毛信

<tbl_r